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  Vedoucí práce     

 

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 

 

Se stoupající četností předčasných porodů v České republice je nutné se zabývat nejen možnostmi péče 

o předčasně narozené děti, ale také podporou rodičů, kteří jsou vystaveni velmi náročnému úkolu 

adaptace na tuto náročnou životní situaci. Předložená práce je cenným zdrojem ucelených informací o 

systému laické podpory rodičů nedonošených novorozenců v České republice i v zahraničí.      
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2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích 

i zahraničních literárních pramenů 

 

4 

 
            

Studentka pracovala samostatně, s vedoucí práce konzultovala strukturu, obsah a způsob zpracování. 

Připomínky akceptovala. Použitá metoda je adekvátní zaměření a cíli práce. V textu odkazuje na 

relevantní zdroje. Seznam literatury obsahuje kromě 24 titulů knižních a časopiseckých také 

odpovídající internetové zdroje.  
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Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 Autorka text rozdělila na tři části, ve kterých se zabývá problematikou nedonošeného novorozence, 

rodiny předčasně narozeného dítěte a systémem podpory předčasně narozených dětí a jejich rodin. 

Stěžejní části je třetí kapitola, ve které autorka s využitím svých jazykových dovedností shrnula 

dostupné poznatky o práci vybraných organizací podporujících rodiče předčasně narozených dětí ve 

Velké Británii, Německu a USA. Samostatnou část věnuje organizacím, které působí v České 

republice. Text je přehledně strukturován, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují. Autorka kromě 

písemných pramenů využila také osobní výpovědi představitelek českých organizací, což hodnotím 

jako velmi přínosné.  
 

 



4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení 

publikační normy 

Práce odpovídá požadavkům, je přehledně členěná, psaná kultivovaným jazyk bez gramatických chyba 

stylistických nepřesností. Rozsah práce je 68 stran.  
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Otázky k 

obhajobě: 

Které ze zkušeností a aktivit zahraničních organizací byste doporučila přenést do české 

praxe?  

 

 
 

 
 

 

 

   

 Hodnocení celkem:  Práci doporučuji k obhajobě. 

 
 

    

    

 

 
 

 
   

 
Datum: 

 21. 6. 2017 
 

    

 
Podpis: 

 
 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


